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o HMEE U BAYR EX
1,000,000& = 42 7| 4,000
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A S 3L @ S2AAZB
3,000,000& = 14 3,000
401 Al HI K 201 I 190,397 49,100 141,297
01 A& HI 190,397 49,100 141,297
o BHA S Ax=&3 A 30,000,0003 * 14 30,000
o - HEI) HE FA 100,000& * 6704 6,700
o BHA(BBANEE) FIIEH
3,200,000& = 23| 6,400
o B2AA ZFANW S 2
3,000,000& = 23| 6,000
o HAA ARA HFT U 22U
70,000,000& = 14 70,000
o HAUA ALZFA Y MBUHA HiT £
=S A 20,000,000& = 14 20,000
o BHA UMM U HY S SHBA
40,000,000& = 14 40,000
o Jla/4 A& 130,000,000& * 8.69% 11,297
405 XHoHF S HI 21,600 1,600 20,000
01 et EZFH S 21,600 1,600 20,000
o JEIDJ|, 27 S 1,600
- =2, 837 800,000& =« 2CH 1,600
o BAUL AYZFA L MM 2|7
-2 800,000& * 258 20,000
EAXx 24 389,816 349,468 40,348
201 £B-2dH| 140,680 133,111 7,569
01 At 22l 57,560 55,990 1,570
o EAXN A RoEH 224
101,250& = 10004 « 123 12,150
o ME FA=ES 10,000& = 108 = 12& 1,200
o 234 HII= /Y Ml
50,000& = 100H2 = 128 6,000
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o UAMHLHUEX M=
300,000& * 10HA 300
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- Xl I+ 70,000 « 104 ~ 12€ 840
o UL, HEE E
12,000 = 8 A ~ 12€ 1,152
o NsSHAMESI 425 300,000 * 20 A 600
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5,000,000& = 1CH 5,000
&oldlel Xl &xX 500,000& =« 4CH 2,000
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B2 2| 96,259 94,187 2,072
f2telyl 41,539 39,647 1,892
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MNEES 300,000& » 11002 3,300
EAES 300,000& = 11004 3,300
ME == 1,752
EXZN 18,000 » 22 * 12& 432
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206 M = Hl 15,972 15,972 0
01 X2 H| 15,972 15,972 0
o A2nNA 24 M
11,0008 * 129 = 11JHA = 118 *~ 13 15,972
301 et A= 50,116 50,116 0
09 SHAIAHI X & 2 11,616 11,616 0
o A2 A EAMI Ba
1,0008 * 249 » 1102 = 118 * 43| 11,616
12 JIEtE2 A= 38,500 38,500 0
o A2 WA 2ZPAFHl 70,000€ * 11004 * 508 38,500
307 QI2t0| ™ 56,628 56,628 0
o1 s R=Hl| 56,628 56,628 0
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400,000& = 114 « 12€ 52,800
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29,0008 « 110HA + 12€ 3,828
401 AlEHIZL 2 0HY| 126,605 67,304 59,301
01 Al& H| 126,605 67,304 59,301
o W . ey HA 100,000 * 48CH 4,800
o HANRA ZHAN £ 22l
1,000,000& * 11002 11,000
o MHUHMESAHEZ2 A SEA CH £ 42
A 55,000,000& * 14! 55,000
o &=HMHA 350,000 * 23 * 11004 7,700
o HURYBATRA SAYS S 2HBA
1,000,000 * 14! 21,000
o £=2 U AdS2A2 (&2 , BH 5)
350,000& * 23 * 11004 7,700
o BAKIZ A AL BA
1,600,000& * 8 A 12,800
o D2 /A A& A b 76,000,000& * 8.69% 6,605
405 XHoHFE S HI 12,300 0 12,300
01 XA E B F S| 12,300 0 12,300
o OHOFSl A A X 3,500,000& = 3CH 10,500
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301 LEAS 277,200 303,600 A 26,400
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900,000& = 229 = 12& 237,600
o ZTEHUYA Z2ULH9 HE s A
= 300,000& = 11H » 12& 39,600
=921 10,600 10,600 0
202 O4dl 9,600 9,600 0
01 = LH 4 1l 9,600 9,600 0
o AZE BNAS BAYLEA
20,0003 = 8H » 60 9,600
307 glz2tol & 1,000 1,000 0
01 22272l 1,000 1,000 0
o 2E AN STH2UE L JIXH
5,000& * 20 = 103 1,000
Xt @AHP &= (SSAY XH) 100,000 100,000 0
J| 50,000
< 15,000
fia 35,000
307 gl2tol & 100,000 100,000 0
J| 50,000
< 15,000
[ia 35,000
02 IZHE M AHE L 100,000 100,000 0
o ZYLYYR TINY T2 29
100,000,000& * 1JH 2 100,000
J| 50,000
< 15,000
s 35,000
Sata 29 2tel 6,000 6,000 0
201 Let249] 6,000 6,000 0
02 =24l 6,000 6,000 0
o Bl MAFEH Y Z20Y RAEB+
500,000& = 12& 6,000
SANLEEE 213,103 54,009 159,094
= 15,401
< 3,851
s 193,851
SHEB2HA S 018 MU= 23,103 54,009 A 30,906
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= 3,851
[ia 3,851
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= 15,401
& 3,851
= 3,851
01 XAt 2 ZF S| 23,103 54,009 A 30,906
o S=HE S NHIA 922
23,103,000 * 14! 23,103
= 15,401
& 3,851
= 3,851
SEQQAYHR 24 190,000 0 190,000
207 SO0 10,000 0 10,000
01 s AH| 10,000 0 10,000
o ZYRYYH Y24 8Y
10,000,000& = 1A 10,000
307 212t0| & 156,000 0 156,000
05 QIZtR E 2 156,000 0 156,000
o DU 2AH| (A IAHH ) XA
13,000,000& * 1€ * 12& 156,000
401 Al HI L 204 HI 24,000 0 24,000
01 Al&H| 24,000 0 24,000
o TURYYH AY BLIA
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201 et 11,270 7,960 3,310
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o 237z o S M=
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o HOYXE % 60,000& = 60 3,600
o oA Al = X 200 = 5,0000H 1,000
o Telfy EY 250,000 * 3CH 750
o ANEREE 5,000& * 30& * 63 900
o MRS 60,000& * 3% x 23| 360
o oeAREN ZY|
8,0008 » 4% * 100€ 3,200
202 044 9,360 3,200 6,160
01 2L I 9,360 3,200 6,160
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100,000& * 2% » 12 2,400
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201 Let249] 7,310 7,740 A 430
01 At 22l 6,170 6,600 A 430
o RUL=ZY HLYES WIE M
70& = 30,0000H 2,100
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1,000,000& =* 23] 2,000
o HYES Lt A2 F 2,000& = 45004 900
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02 =224l 1,140 1,140 0
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o B2A W0l 20,000& = 1% = 60 1,200
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01 22724l 307,635 487,635 180,000
o 72 MYES oE +2 31,635
- |YEd =2 10,000& * 3,000 30,000
- BE 23 5,000& » 3274H 1,635
o B2 HYES 264,000
- 65M Ol CHA XX Ol E S
105,000& * 1,200 126,000
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o Zstpistd S22 A+F 32|
140,000& = 13 140
Jl 70
= 70
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